
Ob prazniku
Letošnji občinski praznik, 24. junij, praznujemo na

enak način, toda vendarle drugače kot prejšnja leta.
Na enak način, ker ga vsebinsko vežemo na pomemb-

ne mejnike naše bližnje preteklosti, na dan ustanovitve
partizanske skupine leta 1941 na Taboru nad Čmučami
na območju naše današnje občine. Na enak način, ker
tudi to pot, kakor vselej ponosno gledamo na razvoj in
uspehe, ki smo jih v občini v vsem povojnem času
dosegli. Občina je na vseh področjih dosegta velike
rezultate in se danes uvršča med najmočnejše in najra-
zvitejše občine, ne samo v republiki, ampak tudi širše. Se
več. Občina je s svojo celotno organizacijo in dejavnost-
jo dobivala in še dobiva vse značiinosti komune v pra-
vem pornenu besede. Zaradi tega in na vse to smo
upravičeno ponosni, saj je to plod prizadevanj in dela
delovnih Ijudi in občanov naše občine in drugih, tisočev
aktivistov. delegatov in tako dalje.

Drugače pa proslavljamo letošnji praznik zato, ker
smo zaradi zunanjih kriznih razlogov, pa tudi lastnih
domačih razmer in težav zastavili konkretno akcijo za
izvajanjo programa gospodarske in splošno družbene
stabilizacije. Aktivnosti in ukrepom, ki so jih sprejeie
delegatske skupščine in njihgvj jzvršilnt grgani, $6 v
okviru svojih pooblastil in odgovornosti priključuje tudi
naša skupščina. Pa ne samo skupščina družbenopolitič-
ne skupnosti, amapak vsi dejavmki občine. Res je, da
imajo sprejeti in napovedani ukrepi splošno obeleije
omejevanja. štednje m tudi določenega odrekanja na
vseh podrDčjih. Popolnoma jasno nam tudi je, da bomo
osnovno bitko dobili le z večjim in boljšim delom, z več
ustvarjenega v vsakem pogledu. Toda tudi akcija na
uravnoteženju porabe vseh vrst z ustvarjenim boljšim in
racionalnim organiziranjem dela m štednjo kot trajno
usmeritvijo je sestavni in neobhodni del nalog naše
stabilizacije.

Zato naj letošnje praznovanje izzveni v trdno zavezo,
da bomo vse naloge, ki stoje pred nami, dosledno in
učinkovito izvrševali, in to vsakdo v svojem okolju, kjer
živi, oziroma na svojem delovnem mesty.

K prazniku občine čestitam vsem delovnim Ijudem in
občanom.
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